
 
Smučarska zveza Slovenije – združenje smučarskih panog 

Podutiška 146 

1000 Ljubljana  

          Ljubljana 28.11.2023 

 

Z A P I S N I K 

 

5. seje zbora klubov panoge za deskanje na snegu – Smučarske zveze Slovenije – Združenje 

smučarskih panog,  

dne 28.11.2023 v prostorih Smučarske zveze Slovenije, Podutiška cesta 146, 1000 Ljubljana 

 

Pričetek seje: 28.11.2023 ob 16:10 uri. 

Zaključek seje: 28.11.2023 ob 18:10 uri. 

 

Prisotni klubi, društva in predstavniki: Alpski smučarski klub Branik Maribor, Društvo učiteljev 

deskanja na snegu, SBC Bled, SBK Rogla, Sport klub M-Celje, ŠD Chickita, ŠD Furam, SBK Viharnik, KD 

Zakon, EŠK Mungo, FSK Shred, KDS Deska Velenje,  

 

Prisotni s strani SZS: Uroš Zupan, Tomaž Čad, Bojan Poljanšek 

 

Seja se po prejetih pooblastilih za glasove klubov prične.  

 

Začetek seje: 16:10. 

 

Vodja pozdravi prisotne člane deskarskih klubov in društev. Ob 16:10 odpre sejo zbora in ugotovi, da so 

prisotni člani, ki imajo 31 volilnih glasov od 32.  

5. zbor klubov panoge deskanje na snegu je po 7. členu poslovnika panoge deskanje na snegu sklepčen. 

 

Pred pričetkom seje se izpostavi, da je bila glasovnica popravljena po pregledu objavljene in obrazloži 

pomen posameznih točk iz statuta SZS in pravilnika o glasovalnih pravicah. Odvetnik SZS, g. Tomaž Čad, 

izpostavi osnovno načelo spoštovanja in zaupanja glede registracije društev in njihovih uradnih 

zastopnikov. 

 

1. Sklepčnost in potrditev organov 

Predlog organov seje: 

 

Zapisnikar: Bojan Poljanšek 

Verifikacijska komisija: Aleš Sladič 

Overovatelj: Nataša Ajdič 

 

Sklep 1: Potrdi se sklepčnost in organe seje. 

ZA: 31 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Sklep je soglasno sprejet. 



 
2. Potrditev dnevnega reda: 

 
PREDLOG DNEVNEGA REDA:  

1. Pregled in potrditev zapisnika 4. seje z dne 9.10.2023 
2. Predstavitev kandidatov ter volitve za predsednika Zbora in Odbora panoge deskanje na snegu 
3. Razno (dopolnitev dnevnega reda-Chickita) 

3.1. Potrditev zapisnika 3. seje (sklep 5; 2.4. Vsebinski in finančni plan 23/24) 

3.2. Potrditev zapisnika 3. seje (sklep 6; 2.5 Pregled in realizacija plana 23/24) 

 

PROGRAM DELA:  
KD Zakon – g. Jože Torkar 
KDS Deska – g. Matevž Petek 
 

Sklep 2: Potrdi se dnevni red. 

ZA: 31 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Sklep je soglasno sprejet. 

 
 
3. Potrditev zapisnika 4. izredne seje Zbora klubov panoge deskanja na snegu pri SZS z dne 9.10.2023 
 

Sklep 3: Potrdi se zapisnik 4. seje Zbora klubov panoge deskanja na snegu. 

ZA: 31 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Sklep je soglasno sprejet. 

 
 
4. Predstavitev kandidatov ter volitve za predsednika Zbora in Odbora panoge deskanje na snegu 
 
KD Zakon – g. Jože Torkar 
KDS Deska – g. Matevž Petek 
 
KD Zakon – g. Jože Torkar 
 
G. Torkar se predstavi in preleti program. Ob kandidaturi predstavi tudi kandidata za odbor go. Polono 
Zupan, predstavnico Alpin deskanja in g. Mitjo Kodriča, predstavnika prostega sloga in omeni, da so skupaj 
pripravili plan. Ta je bil oddan in tam je vse bolj podrobno napisano. Poudari, da so pripravljeni na 
sodelovanje s klubi in odprti za podporo. Zavzemajo se tudi za dogovore s smučišči in boljšo podporo. Pri 
vprašanjih navzočih glede mladinskega programa navede, da še nimajo točnega plana in da si želijo 
sodelovanja s klubi. Ga. Polona potrdi iskanje rešitev s klubi in smučišči. G. Jože doda, da bodo mogoče 
dodatno iskali mlajše med DH kolesarji. 
 
Vprašanja klubov: 
- Mungo: Želja za razvoj deskanja doma in infrastrukturo. 
- Furam: RTC Krvavec bo uredil park, dogovarjajo se tudi za Junior park. 
- Spank: Presenečen nad skromno predstavitvijo programa kandidata g. Torkar Jožeta z željo vizije in 
nadgradnje celotnega dela panoge. Glede zastavljenega vprašanja po številu olimpijskih disciplin panoge, 
izrazi začudenje nad odgovorom (dve). Predstavnik kluba komentira kandidata in vizijo, kot zanimiv 
preskok. 
 



 
 
KDS Deska – g. Matevž Petek 
 
G. Petek se predstavi in izpostavi, da je neodvisen kandidat in da mu ni v interesu delo za eno ali pet oseb. 
Pove, da je sam bil v športu od 10 do 15 let in ocenjuje, da ima z vsemi dobre odnose. H kandidaturi ni bil 
prvič pozvan, se pa je tokrat prvič odločil, da jo odda. Pri naštevanju razlogov, pove tudi, da je nazaj v 
Sloveniji in da ima več časa in bi ga želel nameniti v slovensko deskanje. Obžaluje, da pred kandidaturo ni 
govoril s klubi. Omeni tudi svoje izkušnje v svetovnem pokalu in svoje delo v tem obdobju ter izkušnje in 
vizijo dela s športniki. Pove, da pozna veliko ljudi, da ima dobre izkušnje na športnem in podjetniškem 
področju. Pozna način dela in bi lahko veliko prispeval mali skupnosti. Nima cilja ali namere prilaščanja 
sredstev. Prihaja iz strasti. Sam se vidi kot v svojih zlatih letih. Pove tudi, da bi priskrbel finančna sredstva 
iz svojega podetja in da je v dogovorih z drugimi viri. 
 
Plan, poudarek na ekipnem delu (ekipe, ekipe). 
Vrhunski šport, ve kaj pomeni pomoč. 
Mladina, ve da ni podmladka.  
Sam vidi ekipno delo, turizem ga ne zanima.  
Sebe vidi kot dobrega. Želi dobro zapuščino, rezultate, mlade. 
 
V zaključnem delu govora pove, da je razočaran nad trenutno situacijo, kjer imajo štirje od trinajstih klubov 
večinsko glasovno pravico (17 glasov). 
 
Iz istega razloga prosi, da se napiše v zapisnik, da odstopa od kandidature. 
 
 
 
Po predstavitvi se predlaga, da klubi in društva glasujejo za potrditev edinega kandidata g. Jožeta Torkarja. 
 
Z 22 glasovi  ZA in 9 vzdržanimi glasovi je g. Jože Torkar novo izvoljeni predsednik panoge deskanje 
na snegu pri Smučarski zvezi Slovenije. 
 
 
1. g. Jože Torkar  22 glasov  
2. g. Matevž Petek  - ODSTOPIL 
 
Vodja razglasi in čestita novo izvoljenemu predsedniku panoge za deskanje na snegu pri Smučarski zvezi 
Slovenije za mandatno obdobje 2022/2026.  
 
Novo izvoljeni predsednik je g. Jože Torkar. 
 
 
Sklep 4: Potrditev predsednika panoge. 

ZA: 22 glasov, PROTI: 0 glasov, VZDRŽANI: 9 glasov. 

Sklep: Sklep je sprejet. 

 
 
 
 
 



 
 
3. Razno / Dopolnitev dnevnega reda  
 
1. Točka 2.4. Vsebinski in finančni plan za sezono 2023/2024 
 
Želja po predstavitvi dejanskega stanja prilivov javnih in ostalih sredstev panogi v tekoči sezoni, v primerjavi 
s predstavljenim planom na 3. zboru, se prikaže razporeditev sredstev v primerjavi s predstavitvijo 3. seje, 
kjer je vidno, da je planiran plan sezone nespremenjen, vrednostno po stroškovnih mestih in da so 
pridobljena sredstva za novo sezono višja za dobrih 67000 eur. Razloži se tudi, da so ta višja sredstva 
nerazporejena. Dodatno je razvidno, da je panoga pridobila velik del sredstev s sponzorji  v novi sezoni.  
 

2. Točka 2.5. Sestava trenerjev za prosti slog in paralelne discipline / Pregled in realizacija 
 
Pri obeh disciplinah se je plan glede na razplete spremenil.  
Zaradi nizke ravni kadra in želje po takojšnjem začetku dela, smo z mentorjem in predstavniki po 
pogovoru pripravili plan za športnike. 
 
V želji po dobrem delu in izvedbi dobre priprave pred sezono smo iskali skupni jezik tako s trenerji, kot 
športniki. Določeni so bili za sodelovanje, ostali manj.  
 
To je pripeljalo do odpovedi glavnega trenerja Alpin ekipe, do danes nedorečene možnosti sodelovanja z 
glavnim trenerjem prostega sloga in posledično do določenih šumov s strani športnikov WC v novi sezoni.  
 
Za športnike Alpin je bil s športniki med več opcijami potrjen trener Meinhard Erlacher za obdobje do WC 
,po tem bo delo usklajeval Matic Tratnik in pomočnik. Medtem je za športnika prostega sloga dogovorjeno 
sodelovanje z Nemško deskarsko zvezo.  
 
Debata se razvije med vsemi v sobi in spodbija se način dela vodje discipline prosti slog v pretekli sezoni, 
in nedela v poletnem času, kjer se strinjajo, da so bile nepravilnosti in podpirajo bolj organizirano delo.  
 
 
Sklep 3: Potrdi se zapisnik 3. redne seje z dne 23.6.2023 

ZA: 31 glasov, PROTI: 0 glasova, VZDRŽANI: 0 glasov. 

Sklep: Sklep je soglasno sprejet. 

 
 

 

Ob 18:10  je bil zbor klubov končan. 

 

 

Overovatelj zapisnika: ga.Nataša Ajdič 

 

 

g.Jože Torkar 

Predsednik panoge za deskanje na snegu 

 

 


